

# Comune di Montalbano Elicona

Piazza Maria SS. della Provvidenza - 98065 Montalbano Elicona (ME)

Part. IVA 00339970832 - tel. +39.0941679012

## **DETERMINA DIRIGENZIALE**

N.	136	DEL 2	23/04	1/202	1
	Area	Tecnica	N.	44	

# **ESTRATTO**

pag. 1 di 1

## **OGGETTO**

Impegno spesa per pagamento assicurazione autobus della Fondazione Parlavecchio Tg. FD 292 ST dato in comodato d'uso gratuito al Comune di Montalbano Elicona. CIG: N.Z6E317A332

### **ELEMENTI ESSENZIALI**

### **DFTFRMINA**

- 1. di affidare alla compagnia assicurativa di Limina Antonino con sede in Via Provinciale 23 Montalbano Elicona Messina, la stipula della polizza assicurativa autobus della Fondazione Farlavecchio Tg. FD 292 ST dato in comodato d'uso gratuito al Comune di Montalbano Elicona con scadenza annuale per un totale di € 1.300,79:
- 2. Precisare che alla succitata spesa di € 1.300,79 si farà fronte con le risorse assegnate al Responsabile dell'Area Tecnica con D.G.M. n. 9612021 che trova copertura finanziaria al capitolo 10450309 art.1 del redigendo bilancio 2021;
- 3. di liquidare e pagare alla compagnia assicurativa di Limina Antonino le somme dovute dietro avvenuta copertura assicurativa degli automezzi comunali in parola;
- 4. che con il presente atto si garantisce il rispetto dei principi di economicità, efficacia, tempestività e correttezza posti dall'ad. 30 del D.Ls. n. 5012016, nonché il principio di pubblicità di cui all'art. 29 dl medesimo nuovo codice dei contratti, mediante la pubblicazione della presente determinazione all'Albo Pretorio on-line e sul sito istituzionale dell'Ente nella sezione "Amministrazione e Trasparenza";
- 5. di trasmettere il presente allo all'Area Amministrativa Ufficio Segreteria per la pubblicazione all'Albo pretorio on line.